



Datum: 15. 9. 2021
Številka: 119/2021/3

Dopolnitev hišnega reda: Obvestilo glede izpolnjevanja pogoja PCT in navodila za samotestiranje

Kratek povzetek pomembnejših določb iz [Odloka](#) o načinu izpolnjevanja pogoja prebolelosti, cepljenja in testiranja za zajezitev širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2 (Ur. l. RS, št. 146/21 z dne 11. 9. 2021):

dokazila za izkazovanje izpolnjevanja PCT-pogoja so večinoma nespremenjena (2. in 3. člen odloka), dopolnjen je pogoj glede prebolelosti, ki se dokazuje z dvema pogojema, ki morata biti kumulativno izpolnjena, in sicer, da so bile osebe v obdobju, ki ni daljše od 180 dni (6 mesecev) od pozitivnega testa oziroma prvih simptomov, cepljene z enim odmerkom cepiv, navedenih v odloku.

Nadalje velja še:

- PCT-pogoj morajo izpolnjevati vsi zaposleni in pogodbeni sodelavci ter zunanji obiskovalci zavoda, razen dijakov;
- samotestiranje zaposlenih in predavateljev se izvaja enkrat tedensko v enakih presledkih **na delovnem mestu**, nadzor izvaja delodajalec, ki lahko pooblasti osebe za nadzor; oseba, ki se samotestira, izpolni izjavo o samotestiranju;
- obvezno je tudi samotestiranje študentov in udeležencev izobraževanja odraslih, ki se **opravi v zavodu**;
- uporaba zaščitne maske je obvezna pri gibanju in zadrževanju v vseh zaprtih javnih krajih oziroma prostorih.

Za zaposlene se ne glede na vrsto dejavnosti šteje, da izpolnjujejo pogoje PCT, če se enkrat tedensko, v rednih presledkih, presejalno testirajo s testom HAG za samotestiranje ali se testirajo s testom HAG (hitri test).

Glede na vladna določila odrejam samotestiranje zaposlenih, ki ne izpolnjujejo pogoja preboleli oz. cepljeni, vsak ponedeljek od 6. do 8. ure v jedilnici, v zadnjem prostoru (namestili bomo ustrezen koš za smeti). Samotestiranje se izvaja po priloženih navodilih. **Prosim, da teste za samotestiranje prinesete s seboj.** Po testiranju izpolnite priloženo izjavo in jo odnesete v tajništvo VIZ.

Zoper osebo, ki neupravičeno ne izpolnjuje pogoja PCT, lahko delodajalec ukrepa skladno z veljavno delovnopravno zakonodajo.

Marjana Plukavec, direktorica